Vraag Antwoord Scores

7 D

8 A

9 maximumscore 2
1 = rechts
2 = links
3 = conservatief

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0
10 C
1 C

Criminaliteit en rechtsstaat

12 B

13 maximumscore 2
Voorbeeld van een juist antwoord:
+ De wet kan een repressieve werking hebben, want eigendom kan
worden afgenomen zonder dat burgers veroordeeld zijn / er wordt
gestraft nadat de criminaliteit gepleegd is / er wordt strenger
opgetreden 1
 De wet kan een preventieve werking hebben, want er wordt voorkomen
dat het geld wordt gebruikt om nieuwe criminaliteit te plegen / mensen

kunnen worden afgeschrikt om crimineel te worden 1
14 C
15 C
16 B
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Vraag Antwoord Scores

17 maximumscore 2
* Het recht is het spreekrecht 1
» Een ander recht van slachtoffers is (één van de volgende): 1
— het recht om te vragen om een schadevergoeding
— het recht op slachtofferhulp
— het recht op informatie over de voortgang van de rechtszaak

Opmerking

Wanneer bij het eerste punt een ander recht dan spreekrecht wordt
genoemd, mag bij het tweede punt het antwoord spreekrecht goed
gerekend worden.

18 maximumscore 2
1 = onjuist
2 =juist
3 =juist
indien drie antwoorden juist 2

indien twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist 0

—

19 C

20 maximumscore 2
1 = onjuist
2 = onjuist
3 = juist
4 = onjuist
indien vier antwoorden juist 2

indien drie of twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist 0

—

21 C
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Vraag Antwoord Scores

22 maximumscore 1

Een rechter licht een vonnis toe, omdat (voorbeelden van een juist antwoord):

— andere rechters rekening moeten houden met eerdere gerechtelijke
uitspraken / de vonnissen jurisprudentie vormen.

— de verdachte het recht heeft om te weten waarom de rechter zo
gevonnist heeft.

— het OM en de verdachte op basis van het vonnis in hoger beroep
kunnen.

— hogere rechters moeten kunnen zien op welke gronden een verdachte
schuldig verklaard is.

— het de transparantie van de rechtsspraak vergroot.

— het eerlijke processen bevordert.

Opmerking
Antwoorden als ‘omdat dat moet’ zijn niet juist.

23 A
24 D
25 C
26 B
27 A

28 maximumscore 2
* Volgens de etikettentheorie zal de criminaliteit in zo’'n wijk stijgen 1
» want (voorbeeld van een juiste uitleg) de theorie zegt dat de wijk een
slechte naam kan krijgen door het preventief fouilleren, waardoor
mensen zich slecht zullen gaan gedragen 1
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Vraag Antwoord Scores

29 maximumscore 2

1 = juist

2 = juist

3 = onjuist

4 = juist

indien vier antwoorden juist 2
indien drie of twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0
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